

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE  
 PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

# HONDA XR750V '93/'02 AFRICATWIN

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS  
 INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

**ATTENZIONE: TOGLIERE LA PIASTRA IN PLASTICA  
 ORIGINALE.**

**WARNING: TAKE AWAY THE ORIGINAL PLASTIC PLATE.**

**ATTENTION: ENLEVER LA PLAQUE EN PLASTIQUE  
 ORIGINALE.**

N°	DESCRIZIONE DEL KIT (KIT DESCRIPTION) (DESCRIPTION DU KIT)	QUANTITA' (QUANTITY) (QUANTITE)
1	PIASTRA PLATE PLAQUE	1
2	SUPPORTO SUPPORT SUPPORT	2
3	VITE TCEI M 6 X 45 SCREW M 6 X 45 VIS M 6 X 45 - PANS CREUX	2
4	VITE TCEI M 6 X 35 SCREW M 6 X 35 VIS M 6 X 35	2
5	VITE TCEI M 6 X 30 SCREW M 6 X 30 VIS M 6 X 30	2
6	DADO ORIGINALE ORIGINAL NUT ECROU D'ORIGIN	-
7	TAPPO COPRI-FORO COVER-HOLE CAP CACHE COUVRE-TRUO	6

